
人数

① 10代 0

② 20代 0

③ 30代 8

④ 40代 6

⑤ 50代 22

⑥ 60代 78

⑦ 70代以上 77

人数

① 男 141

② 女 50

問　２ 回答項目

性　　別

第５回議会報告会　アンケート調査結果

問　１ 回答項目

年　　齢

① 10代 0② 20代 0
③ 30代 8

④ 40代 6

⑤ 50代 22

⑥ 60代 78

⑦ 70代以

上 77

①男 141

②女 50

（アンケート回収）（参加者数）（場　所）

西庄公民館 19名 19名

川津公民館 42名 37名

西部つどいの家 38名 34名

東部集会所 12名 11名

林田公民館 58名 53名

府中公民館 45名 37名

合　計 214名 191名

１０月２９日（水）

１０月３０日（木）

（開催日）

１０月２７日（月）

１０月２７日（月）

１０月２８日（火）

１０月２８日（火）
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西庄 西庄19

川津 川津36，花町1

西部 青葉３，旭町２，久米１，白金５，新浜３，常盤１，八幡４，富士見10，文京２，元町１

東部 旭町１，京町３，昭和町２，西大浜北２，西庄１，元町１

林田 林田52

府中 府中34，市外２

人数

① チラシ 79

② ホームページ 1

③ KBN 8

④ 議員 85

⑤ その他 32

人数

① 良かった 156

② 悪かった 4

③ その他 13

④ 無回答 18

開催日時についていかがでしたか

回答項目

問　５ 回答項目

町名

問　３

問　４

議会報告会を何でお知りになりましたか

①チラシ

79
39%

②ホーム

ページ

1
0%③ KBN

8
4%

④議員

85
41%

⑤その他

32
16%

①良かっ

た, 156

②悪かっ

た, 4

③その他, 13

④無回答, 18
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人数

① 分かりやすかった 127

② どちらともいえない 40

③ 難しかった 4

④ 無回答 20

人数

① 参加したい 131

② 分からない 50

③ 参加しようと思わない 6

④ その他 0

⑤ 無回答 4

問　７ 回答項目

問　６ 回答項目

本日の議会報告会の感想は

次回も参加したいですか

①分かりや

すかっ

た, 127

②どちらとも

いえない, 40

③難しかっ

た, 4

④無回

答, 20

①参加した

い, 131

②分からな

い, 50

③参加しよう

と思わな

い, 6

④その他, 0 ⑤無回答, 4
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人数

① 全て読む 54

② 関心のあるところだけ 123

③ ほとんど読まない 9

④ 全く読まない 0

⑤ 見たことがない 0

人数

① 議場で傍聴したことがある 29

② KBNで見たことがある 102

③ 見たことがない 52

④ その他 2

⑤ 無回答 6

議会の会議を見たことがありますか

問　８ 回答項目

問　９ 回答項目

議会だよりを読んでますか

①全て読む

54

②関心のあ

るところだけ

123

③ほとんど

読まない 9

④全く読まな

い 0

⑤見たことが

ない 0

①議場で傍

聴したことが

ある, 29

② KBNで見

たことがあ

る, 102

③見たこと

がない, 52

④その他, 2 ⑤無回答, 6
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産婦人科，脳神経外科のドクター，早急に確保を期待したい

今からの時代の子供の健康を十分に考えていただきたい

遊園地，道の駅，物産店などを作ってほしい

専門的な知識を身につけて，市の活性化に力を注いでほしい。全体に能力，実行力不足。

就職支援に力を入れてほしい

議員報酬，定数の見直しが必要（まだ不十分）

市全体に元気がない。人口増に取り組んでもらいたい。

他市町は観光に力を入れており，看板等も新しく読みやすい。坂出は？

質問を事前に提出し，返答できるようにしてから開催してほしい。

突発的な事案は持ち帰り，返答期限まで定めてほしい。

市民との意見交換はどんどん行うべき。

市民ホール，体育館が小さい。

一般質問の時間が長すぎる。質問後答弁までの間が空きすぎる。

待機児童０人と言っていたが，周囲では入れなかった事例を聞く。

専門用語が多かったので，もう少しわかりやすく話してほしい。

議員さんや答弁者の声が小さく聞きづらい。

歩道，自転車道の整備をお願いしたい。

議員の質問に対して市側の回答に具体性がない。

今回の質問についても宿題になったことを次回までには回答してもらいたい。

政務調査費は他市に先駆けて廃止してはどうでしょうか

議会報告会もいいが，市民相談会を開催してもらいたい。

案件ごとの説明よりも展望が見えるような説明を考えてもらいたい

町別でもこのような会合を開催してほしい

町民の意見，要望を聞いていただく機会が得られることはよいことだと思う。

回答項目　問　１0

議会への意見要望
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